

# 美方宣布暂停8月美韩军演

美国国防部当地时间6月18日宣布,按照总统特朗普此前的承诺,美军已暂停有关在8月与韩国举行联合军演的计划。

美国国防部发言人怀特在当天发布的一份声明中说,美韩将暂停原定于8月举行的代号为“乙支自由卫士”的年度联合军演。怀特表示,今后美韩是否继续举行其他军演仍有待决定。怀特说,美防长马蒂斯、国务卿蓬佩奥和总统国家安全事务助理博尔顿将于本周晚些时候在五角大楼举行会议商讨此事。

韩国国防部当地时间6月19日确认韩美暂停原计划在8月举行的联合军演。韩国国防部在发送给媒体记者的短信中说,在紧密协商之后,韩美决定暂停军演的所有筹划活动,并将就其他事宜继续磋商。韩国国防部表示,双方目前对是否举行其他联合演习尚未做出决定。

特朗普与朝鲜国务委员会委员长金正恩本月6月12日在新加坡举行会晤,并签署了联合声明。特朗普在会晤后的记者会上表示,将暂停“具有挑衅性”且“耗资巨大”的美韩军演。6月13日,他在返回华盛顿后表示,只要美朝双方在今后的谈判中“秉持诚意”,美国就可以因不再举行美韩军演而“省下大笔钱”。

自1953年朝鲜半岛停战以来,美韩每年都会举行大规模联合军演,包括春季的“关键决断”“秃鹫”联合军演和夏秋季(主要在8月和9月举行)的“乙支自由卫士”联合军演。朝鲜对此一直表示不满,将其视作敌视朝鲜的威胁性举动。



美韩“乙支自由卫士”联合军演

资料图

## ■ 相关新闻

### 韩朝商定亚运会共同入场

韩国文化体育观光部6月18日说,韩国和朝鲜同意在2018年亚洲运动会开闭幕式期间共同入场并以联合组队方式参加部分比赛项目。另外,双方商定下月初在朝鲜首都平壤举行篮球赛。

韩国与朝鲜代表团18日上午在板门店韩方一侧“和平之家”就体育交流举行会谈,探讨扩大体育合作的方式。韩方由大韩体育会秘书长全忠烈任首席代表,朝方由体育省副相元吉友率团。

韩国文化体育观光部说,双方

同意,亚运会开闭幕式期间,韩朝运动员将举朝鲜半岛旗共同入场;双方运动员将联合组队参加一些比赛项目。本届亚运会定于8月18日至9月2日在印度尼西亚举行。双方还商定,7月4日在平壤举行南北统一篮球赛。

全忠烈当天启程赴会前说,体育的作用至关重要,将为扩大韩朝交流和合作方面发挥领头羊作用。”全忠烈说,“我们在平昌冬季奥运会期间已经看到,体育成为改善韩朝关系的一个契机。”

据新华社

## 域外传真

### 俄罗斯

### 沙特球队飞机半空引擎起火

据外媒报道,当地时间6月18日夜里,一架搭载沙特阿拉伯国家足球队飞机的俄罗斯圣彼得堡飞往顿河畔罗斯托夫参加下一场世界杯比赛时,突然引擎空中起火,所幸并无人员受伤。媒体还公布了这架飞机引擎起火的照片和视频。

从这段乘客用手机透过飞机窗户拍摄的视频中可以看到,飞机的引擎正在冒火。

对此,沙特国家队在推特官方账号上发布消息称,沙特国家队安全抵达目的地顿河畔罗斯托夫,并配发了几张身穿绿色球衣的球员们从飞机上下来的照片。

据俄罗斯塔斯社报道,俄罗斯国家航空公司发言人回应说,有关飞机起火的报道与事实不符,飞机在降落过程中没有发出警报。该发言人说,这架飞机在准备降落时突然半空遭到飞鸟撞击,导致一台引擎失灵,但飞机安全着陆。

晚综

### 法国

### 拿破仑双角帽拍出35万欧元

法国德巴克拍卖行18日以35万欧元(约合262万元人民币)的价格在法国里昂拍卖了一顶拿破仑·波拿巴戴过的双角帽。

据专家介绍,拿破仑统治法国15年,在巴黎一家专业作坊共定做了约120顶帽子。目前通过认证的存世真品有19顶,此次拍卖的是其中一顶。

拍卖行说,此次拍卖的帽子据信是拿破仑在滑铁卢战役中败逃时遗落的,由一位荷兰上尉拾得并收藏,随后世代相传直至19世纪末,此后被一名法国收藏家购得。

这顶帽子有数处裂痕,此前估价为4万欧元(约合30万元人民币),最后的买家是一位热衷历史的欧洲藏家。

2014年在法国举行的一场拿破仑主题拍卖会上,一位韩国收藏家以180万欧元(约合1350万元人民币)拍得一顶同款拿破仑帽子,卖家来自摩纳哥王室。

据新华社

### 阿尔及利亚

### 为防“高考”作弊每天断网一小时

阿尔及利亚在6月19日开始的中学毕业考试期间,全国范围内每天中断社交网络连接一小时,以杜绝考试作弊行为。

据阿尔及利亚官方通讯社报道,在19日上午举行的毕业考试开始后一小时,全国范围内中断社交网络连接,以防止有人通过社交网络公布考题和答案。这是阿尔及利亚连续第二年在中学毕业考试期间实行断网措施。

阿尔及利亚邮政、通讯和信息技术部长伊曼·胡达·费拉恩说,为保证中学毕业考试的严肃性和权威性,断网是必要的措施。

中学毕业考试成绩是阿尔及利亚高中生报考大学和专业的依据。2016年中学毕业考试期间,阿曾发生社交网络大规模泄露试题和答案事件,致使国民教育部不得不在全国重新举行毕业考试。

据新华社

## 海上漂8天 被“拒收”移民船终靠岸

600多人遭意大利和马尔他拒绝入境,最后由西班牙接收

一艘遭意大利和马尔他“踢皮球”的移民船在地中海漂泊一周多后,6月17日终于在西班牙靠岸。这艘船引发一场外交争执,显示欧洲国家对待移民和难民潮时日益严重的分歧。

### 起因 意大利新政府“变脸”

搭载100多名移民的“阿奎里厄斯”号船当地时间17日上午在西班牙巴伦西亚进港靠岸。数小时前,意大利海岸警卫队一艘船搭载从“阿奎里厄斯”号分流的将近300名移民先期抵达;运送剩余分流移民的一艘意大利船只预定当天晚些时候进港。

超过2000名医疗人员、翻译和志愿者在港口等候。船靠岸后,医疗人员穿着防护服,戴着口罩和手套,登船给移民做初步体检。

“阿奎里厄斯”号由“无国界医生”组织和一家法国慈善组织共同运营。这艘船9日在地中海接收大约630名获搭救移民,他们来自26个国家,多数是非洲人,也有阿富汗、孟加拉国和巴基斯坦人。

“阿奎里厄斯”号试图在马尔他或意大利靠岸,但是遭这两个国家拒绝。对移民和难民持强硬立场的意大利新任内政部长马泰奥·萨尔维尼坚称,船上的移民应由马尔他接收,马尔他政府则拒绝照做,理由是“阿奎里厄斯”号的救援行动发生在意方监管水域。

里厄斯”号的救援行动发生在意方监管水域。

11日,联合国和欧洲联盟及德国呼吁马尔他和意大利基于人道主义立场允许船靠岸,但是没有说动两国。马尔他方面仅愿意给船提供补给,萨尔维尼在推特网站上写道:“救命是义务,但是把意大利变成巨大的难民营可不是义务。”

同一天晚些时候,西班牙新任首相佩德罗·桑切斯说,西班牙将允许“阿奎里厄斯”号停靠巴伦西亚以避免人道主义灾难。“胜利。”萨尔维尼随后在推特上写道。

改道西班牙需要多航行超过1300公里,“阿奎里厄斯”号携带的给养将不足。意方稍后同意派两艘船分流船上的移民。

12日,法国总统马克龙说,意方“不负责任”,拒绝向“阿奎里厄斯”号开放港口违反国际法,意方反唇相讥,称法方“伪善”。意方还召见法国大使、取消一次高级官员会晤;萨尔维尼要求法方道歉,否则意大利总理朱塞佩·孔特应取消定于15日的访法行程。

### 根源 欧洲排外和民粹抬头

近年来大量移民和难民涌入,欧洲国家之间乃至国家内部就如何应对分歧日深,排外和民粹主义抬头。

据新华社